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Q.32 : Bent u voor de regularisatie en het verlenen van een werkvergunning aan mensen zonder papieren die minstens 5 jaar in België
verblijven en hun integratie hebben kunnen bewijzen?

MIGRATIE

■ Volledig niet akkoord ■ Eerder niet akkoord ■ Noch akkoord, 
noch niet akkoord

■ Eerder akkoord ■ Helemaal akkoord

Totaal : N=1.504 

Vrouwen : N=759  

Mannen : N=745 

18-34 jaar : N=394 

35-54 jaar : N=498 

55 ans en ouder: N=612 

Vlaanderen : N=867 

Brussel : N=156 

Wallonië : N=481 

C.S. 1-2 : N=404 

C.S. 3-5 : N=502 

C.S. 6-8 : N=598 

Index omg. Positief (+) : N=1.182

Index omg. negatief (-) : N=322
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Het verlenen van een werkvergunning aan mensen zonder papieren (in België sinds 5 jaar) 
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MIGRATIE
De peiling werd tussen 19 september en 3 oktober 2024 online uitgevoerd door Dedicated Research bij een representatieve steekproef van
1.504 Belgen van 18 jaar en ouder. De maximale foutenmarge bedraagt 2,54 procent.

■ Volledig niet akkoord ■ Eerder niet akkoord ■ Noch akkoord, 
noch niet akkoord

■ Eerder akkoord ■ Volledig akkoord

Total : N=1.504 

CD&V : N=107

N-VA :N=224

Vlaams Belang: N=185

Vooruit : N=109

Parti.j BLANCO : N=15

Open VLD : N=73

Groen : N=62 

PS : N=113 

MR : N=138

Les Engagés : N=91

Ecolo : N=39

PTB-PVDA : N=132

DéFi : N=16

Andere : N=39 

Niet-stemmers en blanco : N=161
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